
 Uitkomsten  
raadpleging onder 

vertegenwoordigers 2024 

Zou u Beek en Bos aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 

Waarderingen: 
▪ Hier hebben ze echt  

oog voor de patiënt. ▪ Ik  
ben tevreden over de goede 
zorg en het meedenken. ▪  
Het is bijzonder vriendelijk, 
behulpzaam en liefdevol 
personeel. ▪ Er is genoeg 

verslaglegging. ▪ Er is  
veel aanbod van  

activiteiten. ▪    
 

98% 

Verbeterpunten: 
▪ Meer aandacht voor  

de dingen die de bewoners  
wel nog kunnen doen in  

plaats van niet. ▪ De 
aanmeldprocedue/infomap 

kunnen laagdrempeliger. ▪ De 
communicatie intern kan  

beter. ▪ Een aandachtspunt  
is de toegankelijkheid  

na 21.00 uur. ▪  
 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december 2024. Vertegenwoordigers van cliënten konden  
de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 51%. 
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